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ATA DA 4º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA 

SOCIAL DE BOITUVA – ANO 2025 

Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às 09:00 (nove horas), na 
Secretaria de Assistência Social, Cidadania e Inclusão, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária 
do Conselho Municipal da Assistência Social, com a participação dos conselheiros: Deisieli 
Analia Xavier da Silva, Danielle Savassa, Andrea de Jesus Inácio Balbino Bento, Thais de 
Souza Mota Pessoa, Tatiane de Souza Clementino da Silva, representando a Secretaria de 
Assistência Social, Cidadania e Inclusão Felipe Fernando dos Santos e Noemia Genaro 
Nunes de Souza, como ouvinte, Liliana Cardoso Alves e o secretário executivo Mateus dos 
Santos Rezende Ribeiro. A presidente Deisieli agradece a participação de todos e apresenta 
a PAUTA DA REUNIÃO: 1) Palestra e Conferência Municipal de Assistência Social; 2) 
Organização dos eixos temáticos da conferência; 3) Cancelamento do registro da 
entidade AVANTE; 4) Apresentação da Prestação de Contas dos Recursos Estaduais 
repassados pelo FEAS e executados no exercício 2024; 5) Apresentação da Prestação de 
Contas dos Recursos Federais repassados FNAS e executados no exercício 2024. 
DISCUSSÃO: 1) Foi informado aos conselheiros que a Conferência Municipal de 
Assistência Social está prevista para o dia 3 de julho de 2025, com o tema central “20 
anos do SUAS: Construção, Proteção Social e Resistência”. A organização contará com 
uma palestra de abertura, com o objetivo de contextualizar os desafios e avanços da 
política de assistência social no município e no país. Após apresentação e análise dos 
orçamentos recebidos, foi deliberada e aprovada a contratação da palestrante Fabiana  
conforme melhor proposta apresentada. Também foram discutidas questões logísticas, 
como local, estrutura, convites e responsabilidade das comissões organizadoras; 2) A 
organização dos eixos da conferência foi debatida: Cada eixo contará com um facilitador e 
um relator, definidos entre os membros do CMAS e técnicos da rede socioassistencial. A 
divisão de tarefas e os prazos para entrega de materiais de apoio também foram 
definidos; 3) Foi colocada em pauta a situação da entidade AVANTE, cuja documentação 
encontra-se irregular perante as exigências do CMAS. Após análise e parecer da 
comissão de fiscalização, foi deliberado, por unanimidade dos conselheiros presentes, o 
cancelamento do registro da entidade AVANTE no CMAS, o qual deverá ser publicado em 
Resolução do CMAS e comunicado formalmente à entidade, informando sobre a decisão 
e orientações caso desejem realizar nova solicitação de registro futuramente; 4) Foi 
apresentada para os membros presentes a Prestação de Contas do uso dos recursos 
estaduais recebidos através do FEAS no exercício 2024 e reprogramados do exercício 2023, 
foi informado pela Secretaria de Assistência Social, Cidadania e Inclusão que os valores 
deverão ser incluídas e aprovadas no PMASWeb e AgilizaSUAS e toda a documentação 
deve ser devidamente arquivada na Secretaria para consultas. Os membros presentes 
aprovaram a Prestação de Contas; 5) Foi apresentada para os membros presentes a 
Prestação de Contas do uso dos recursos federais recebidos através do FNAS no exercício 
2024 e reprogramados do exercício 2023, foi informado pela Secretaria de Assistência 
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Social, Cidadania e Inclusão que os valores deverão ser incluídas e aprovadas no PMASWeb 
e AgilizaSUAS e toda a documentação deve ser devidamente arquivada na Secretaria para 
consultas. Os membros presentes aprovaram a Prestação de Contas. Nada mais havendo a 
tratar, a presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião. Para 
constar, eu, Deisieli Analia Xavier da Silva, lavrei a presente ata, que será apreciada e 
assinada pelos membros participantes. 

 

Andrea de Jesus Inácio 
Balbino Bento 

Danielle Savassa Deisieli Analia Xavier da Silva 

Tatiane de Souza 
Clementino da Silva 

Felipe Fernando dos Santos Noemia Genaro Nunes de 
Souza 

Liliana Cardoso Alves Mateus dos Santos Rezende 
Ribeiro 

Thais de Souza Mota Pessoa 

 
 
 

“Assinaturas constam na via original arquivada.” 
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